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FICHE TECHNIQUE – GUID/EXPU 

BANDE DE GUIDAGE INTERIEUR / EXTERIEUR  

DESCRIPTIF 

Bande en polyuréthane recyclable de 60 x 15 cm et de 5 mm d’épaisseur permettant l’aide à 
l’orientation. Système podotactile de guidage constitué de 3 cannelures de 28 mm séparées de 30 
mm les unes par rapport aux autres. 

Mise en œuvre en intérieur ou extérieur par adhésif ou collage souple et étanche selon le support 
après nettoyage minutieux du support. 

Localisation : halls, grandes circulations, guidage vers entrée d’un bâtiment depuis la voirie, 
accueil, etc. 

DIMENSIONS 

Bande de 60 * 15 cm, épaisseur 5 mm. 

MATIERE 

Polyuréthane  

COLORIS 

Blanc, ivoire, jaune, gris, marron, photo luminescent. 

APERCU 
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FICHE DE POSE – GUID/EXPU 

BANDE DE GUIDAGE 3 CANNELURES EN POLYURETHANE  60X15 CM 

LOCALISATION  

Les éléments en polyuréthane d’aide au déplacement sont recommandés dans les circulations horizontales 

importantes et vers les points importants d’un bâtiment (place de parking, accueil, ascenseurs, escaliers, 

toilettes, etc…) et en partie haute de chaque volée d’escalier.  

Il est important de disposer les éléments de guidage de manière à amener son utilisateur au dispositif de 

commande qui lui est proposé. La personne est guidée jusqu’à la main courante de l’escalier et non pas en 

son centre. De la même manière, pour guider vers un ascenseur on amène au bouton d’appel et non de 

façon centrée par rapport à l’ascenseur. Il en va de même pour toutes les autres amenées vers les 

dispositifs. 

MILIEU DE POSE  

En intérieur ou extérieur. En extérieur on privilégiera une fixation type colle. 

Compter 1 kg de colle polyuréthane bi-composant pour 2 à 3 bandes, selon le support, soit 5kg par m². 

PREPARATION DU SUPPORT 

Veiller à nettoyer préalablement le support afin qu’il soit sec, plan et sans poussières ni graisses. Appliquer 

un primaire d’accrochage si le revêtement support est rugueux. Appliquer un primaire d’accrochage si le 

revêtement support est rugueux. 

MISE EN OEUVRE 

 Collage : mise en œuvre par collage à l’aide d’une colle polyuréthane bi composant. Mélanger la 

colle à un durcisseur et étaler le mélange à la spatule sur la surface de pose préalablement 

délimitée par un adhésif. Poser l’élément et maroufler soigneusement. Les coulures s’estompent au 

White Spirit. 

 Adhésif : si l’élément n’est pas pré adhésivé, mettre de l’adhésif double face sur toute la surface de 

celui-ci et coller directement sur le support. 

Veiller à maintenir au minimum 1 cm d’espace entre les éléments se suivant pour permettre la dilatation du 

matériau pouvant être causée par des variations thermiques. Éviter tout passage de fortes charges et 

l’application de produits corrosifs type solvants afin de ne pas créer d’usure prématurée du produit ainsi 

qu’une détérioration du système de fixation. 

 


